

风景园林学科建设专家咨询组为学科发展把脉

发表时间: (2013-12-10)

从我校参与承办的纪念中国园林专业的创始人、中国风景园林学界第一位中国工程院院士汪菊渊先生诞辰100周年暨汪菊渊学术思想研讨会获悉, 我校成立风景园林学科建设专家咨询组, 旨在更好的促进学科发展, 发挥老一辈园林人的丰富经验和专业特长, 共同指导北京林业大学风景园林学科的未来发展。



园林学院院长李雄向专家咨询组成员介绍学院、学科发展情况

第一届北林风景园林学科建设专家咨询组包括聘请名誉顾问2名, 专家委员30名。成员来自全国各地的园林教学研究、行政管理、设计施工等行业系统的知名专家、学者和一线设计师代表。通过不同领域和层次的园林资深人士的群策群力, 共同指导北林园林学院教育工作中的各个方面, 为园林学院的健康、快速发展再添助力。

园林学院班子成员、校友代表和园林行业代表参加专家咨询组成立大会。据悉, 我校园林学院作为我国建立最早的园林教育基地, 从“造园专业”开始, 已走过了62个年头。风景园林学科于2011年正式成为国家一级学科, 在随后的2012年全国一级学科排名中, 我校风景园林学科位居榜首, 呈现出蓬勃发展的良好势头。(A21)

来源: 园林学院 作者: 刘尧 浏览次数:

热门新闻

- 北林报第510期
- 新建学生食堂、公寓项目将于明年4月动工
- 公用房调整基本实现一个教授一间办公室
- 我校教授荣获第十三届中国青年科技奖
- 环境学院王强教授入选国家青年千人计划
- 光明网: 地铁13号线“清华东站”命名引发北林师生不满

相关新闻

- 五校代表赛提案: 世界遗产保护与可持续开发
- 我校定点帮扶内蒙古科右前旗从园林培训入手
- 园林学院第50期党校初级班结业
- 园林学院“中国梦”主题党日活动有新意
- 园林讲堂思考中国的世界遗产战略思考
- 园林讲堂追溯“园林之母”的发展历史

